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26 第二新卒就活男女に聞く「ジェンダーギャップに関する意識」
（株）UZUZ「第二新卒として就職・転職活動を行う20代の若者への意識調査」
2023年10月〜11月調査、第二新卒として就職活動中の20代男女対象　有効回答数：340名（男性134名・女性201名・性別未回答5名）

4-26-1 現在（もしくは退職後3年以内）の会社で男女格差を感じたことはあるか図表
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（注）性別未回答は非表示

4-26-2
（4-26-1で「かなりある」「少しある」と回答した者へ）

具体的にどのような場面で男女格差を感じたか図表
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性別によって給与に差がある

性別によって雇用形態に差がある

子育てと仕事の両立が難しい

セクハラのような言動がある

育休や産休などの長期休暇を取りにくい

性別によって昇進、昇格スピードの速さに差がある

性別によって意見の出しやすさ／通りやすさに差がある

女性が雑務を任される（来客対応や清掃など）

女性が管理職につきにくい、つくまでに時間がかかる

男女で職種／業務内容に差がある（重要な業務は男性が任される、
女性はサポート業務が多いなど）

男性 n=36
女性 n=77

（注）性別未回答は非表示
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4-26-3
（4-26-1で「かなりある」「少しある」と回答した者へ）

男女格差の中で特に不満に感じたことは何か図表
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性別によって給与に差がある

子育てと仕事の両立が難しい

女性が管理職につきにくい、つくまでに時間がかかる

セクハラのような言動がある

女性が雑務を任される（来客対応や清掃など）

性別によって昇進、昇格スピードの速さに差がある

性別によって雇用形態に差がある

育休や産休などの長期休暇を取りにくい

性別によって意見の出しやすさ／通りやすさに差がある

男女で職種／業務内容に差がある（重要な業務は男性が任される、
女性はサポート業務が多いなど）

男性 n=36
女性 n=77

（注）性別未回答は非表示

4-26-4 自分の性別が仕事に影響すると思うか図表
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（注）性別未回答は非表示

4-26-5 現在（もしくは退職後3年以内）の職場で男女格差をなくすために実施していること図表
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研修や啓蒙活動など社内の意識改革

給与など労働条件の見直し

特になし、わからない

能力や実績を重視した評価基準への見直し

女性管理職の育成、推進

育児と両立しやすい制度の構築

セクハラへの対策

女性が働きやすい制度の構築

男性 n=134
女性 n=201

（注）性別未回答は非表示


